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İstanbul Gelişim Üniversitesi Sürekli Eğitim Uygulama ve

Araştırma Merkezi (İGÜSEM) olarak, 2025 yılı boyunca

değerli eğitmenlerimiz ve kıymetli katılımcılarımızla birlikte

toplumsal katkı, kurumsal, kişisel ve mesleki gelişim

odağında önemli çalışmalara imza attık. Bu kapsamda;

ücretli ve ücretsiz sertifika programları, kurslar ve eğitimler

aracılığıyla yaklaşık 1.700 katılımcıya ulaşılarak toplam 57

etkinlik başarıyla gerçekleştirildi.

Düzenlenen faaliyetlerimizle bireylerin mesleki yetkinliklerini

artırmak, yaşam boyu öğrenmeyi desteklemek ve

üniversite–toplum iş birliğini güçlendirmek temel hedefimiz

oldu. 2026 yılında da nitelikli ve sürdürülebilir eğitim

anlayışımızla çalışmalarımızı kararlılıkla sürdürmeye devam

edeceğimizi kamuoyunun bilgisine sunar, yeni yılda da

sizlerle birlikte üretmeye ve gelişmeye devam etmeyi

temenni ederiz.
Saygılarımızla
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İngilizce Dil Eğitimi (B1 Seviyesi)
Sertifika Programı

Güncellenen 05.01.2026 - 24.02.2026 tarihleri arasında
çevrim içi olarak düzenlenmesi planlanan 100 saatlik
İngilizce Dil Eğitimi (B1 Seviyesi) Sertifika Programı, tamamen
İngilizce eğitim diliyle yürütülecektir. Program, katılımcıların
temel İngilizce bilgilerini pekiştirerek günlük yaşamda, iş ve
akademik ortamlarda etkili iletişim kurma becerilerini
geliştirmeyi amaçlamaktadır.
Programın temel hedefi; katılımcıların konuşma, dinleme,
okuma ve yazma becerilerinde bağımsız kullanıcı (B1)
düzeyine ulaşmalarını sağlamak ve karmaşık olmayan
fikirlerini açık, doğru ve tutarlı bir şekilde ifade edebilmelerini
desteklemektir.

https://sem.gelisim.edu.tr/tr/sem-anasayfa
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10-13 Ocak 2026 tarihleri arasında 10. kez düzenlenmesi
planlanan eğitim ile katılımcılar, 26.01.2026 tarihine kadar
alacakları belgelerle bilirkişilik resmî listelerine başvuruda
bulunabileceklerdir.
Eğitim kapsamında, İstanbul Gelişim Meslek Yüksekokulu
Dr. Öğr. Üyesi Onur Koru ve Av.  Elif Özdemir eğitmenliğinde,
alanında en az 5 yıllık mesleki deneyime sahip uzman
katılımcılara yönelik toplam 24 saatlik, dört gün sürecek yüz
yüze eğitim verilecektir. Program, her gün 17.00 – 23.00
saatleri arasında İstanbul Gelişim Üniversitesi F Blok’ta
gerçekleştirilecektir.
Eğitim, İGÜ mezun ve mensuplarına özel indirim avantajı ile
sunulmaktadır.
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10. Grup Bilirkişilik Temel Eğitimi

Otonom Sistemler Temel Eğitim ve
Uygulama Sertifika Programı

İkinci kez düzenlenecek olan Otonom Sistemler Temel
Eğitim ve Uygulama Sertifika Programı, 19, 20, 21, 26, 27
ve 28 Ocak 2026 tarihlerinde İstanbul Gelişim
Üniversitesi F Blok’ta yüz yüze gerçekleştirilecektir. Eğitim,
Öğr. Gör. Ali Çetinkaya tarafından verilecek olup,   
belirtilen tarihlerde 17.00 – 22.00 saatleri arasında
düzenlenecektir.
Program kapsamında katılımcılar, otonom sistemlerin
temel yapı taşlarını ve çalışma mantığını öğrenerek
sensör verilerini yorumlama, basit algılama ve kontrol
uygulamaları geliştirme becerisi kazanacak; ayrıca yol
planlama ve engel kaçınma algoritmalarının temel
prensiplerini, I2C, SPI ve CAN gibi haberleşme
protokollerini öğrenecek ve otonom sistemlerin sanayi,
savunma, ulaşım ve robotik gibi farklı alanlardaki kullanım
yerlerini değerlendirme yetkinliği kazanacaklardır.

https://sem.gelisim.edu.tr/tr/sem-anasayfa
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2–23 Şubat 2026 tarihleri arasında düzenlenecek olan 30
saatlik çevrimiçi Sürdürülebilir Mutfağın İlkeleri Eğitimi, Prof.
Dr. Aslı Bayraktar tarafından verilecektir. Eğitim, her hafta
pazartesi, salı ve perşembe günleri 18.00 – 21.00 saatleri
arasında gerçekleştirilecektir.
Bu eğitimi tamamlayan katılımcılar, sürdürülebilir mutfak
yönetimi konusunda yetkinlik kazanacak; enerji ve su
tüketimini azaltma, ambalaj kullanımını optimize etme,
atıkları etkin yönetme ve doğru alışveriş ile sürdürülebilir
tedarik zinciri ve etkin stoklama tekniklerini uygulama
becerisi edineceklerdir. Ayrıca sürdürülebilir reçeteler
geliştirme ve çevresel etkisi düşük, maliyet açısından
verimli menüler oluşturma yetkinliği kazanarak, mutfakta
kaynak kullanımını optimize eden ve işletme maliyetlerini
düşüren uygulamaları hayata geçirebileceklerdir.
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Sürdürülebilir Mutfağın İlkeleri Eğitimi

AI-Supported Research, Analytical Methods
& Academic Writing Certificate Program

7 Şubat - 25 Nisan 2026 tarihleri arasında çevrimiçi olarak
düzenlenecek olan 40 saatlik İngilizce AI-Supported Research,
Analytical Methods & Academic Writing Certificate Program, Dr.
Öğr. Üyesi Zeinab Hassanzadeh tarafından verilecektir. Eğitim,
her cumartesi 10:00 - 13:00 saatleri arasında gerçekleştirilecektir.
Bu programı başarıyla tamamlayan katılımcılar, yapay zekâ
destekli araştırma ve analiz araçlarını etkin kullanma becerisi
kazanacak; akademik yazım süreçlerinde üretken yapay zekâ
modellerini etik kurallar çerçevesinde uygulayabileceklerdir.
Katılımcılar ayrıca niteliksel ve niceliksel veri analizlerinde dijital
çözümleri etkin biçimde kullanarak, bilimsel yayın standartlarına
uygun akademik metinler oluşturma, literatür taraması, kaynakça
düzenleme ve intihal kontrolü gibi temel akademik becerilerini
dijital ortamda geliştirebileceklerdir.

https://sem.gelisim.edu.tr/tr/sem-anasayfa
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Uygulamalı Spor Psikolojisi: Psikolojik
Becerilerin Öğrenimi ve Antrenmanı
Sertifika Programı

İngilizce Dil Eğitimi (B1 Seviyesi)
Sertifika Programı

Profesyonel eğitmen kadrosu ile yoğun bir
program sunan 120 saatlik çevrimiçi Uygulamalı
Spor Psikolojisi: Psikolojik Becerilerin Öğrenimi ve
Antrenmanı Sertifika Programı, 18 Şubat-29 Mart
2026 tarihleri arasında, çarşamba, perşembe,
cuma ve cumartesi 18:00- 22:00 saatleri arasında
gerçekleştirilecektir.
Bu eğitim sonunda katılımcılar, uygulamalı spor
psikolojisi alanında ulusal ve uluslararası
standartlara uygun bilgi ve beceriler kazanacak;
sporcular, antrenörler, federasyonlar, olimpik ve
paralimpik takımlar ile sanat ve performans
alanındaki bireylerin zihinsel, duygusal ve
davranışsal gereksinimlerini bütüncül bir bakış
açısıyla ele alabileceklerdir. Katılımcılar ayrıca
bireysel, grup ve takım çalışmalarında danışmanlık
ve psikolojik beceri eğitimi uygulamalarını etkin
şekilde yürütebilecek, performans ve psikolojik
uyum süreçlerini destekleyebilecek, stres, öfke,
düşük performans veya takım içi çatışmalarla başa
çıkma, motivasyon, odaklanma, öz güven,
gevşeme ve rutin oluşturma gibi becerileri
sporculara aktarabileceklerdir.
Eğitim ayrıca, akademik araştırmalardan elde
edilen bilgileri uygulamaya, uygulamalardan elde
edilen bilgileri araştırmaya aktarma yetkinliği
kazandıracak ve spor kulüpleri, federasyonlar,
okullar, üniversiteler veya dezavantajlı gruplarla
yapılan çalışmalarda uygulanabilir bilgi ve beceriler
geliştirme olanağı sağlayacaktır.

Eğitim Koordinatörü: Prof. Dr. Erkut Konter
Eğitmenler: Prof. Dr. Erkut Konter, Prof. Dr. Bülent Okan
Miçooğulları, Prof. Dr. İlhan Adiloğulları, Prof. Dr. İhsan
Sarı, Prof. Dr. Sadettin Kirazcı, Prof. Dr. Sevinç Namlı, Doç.
Dr. Deniz Bedir, Dr. Onur Akyüz ve Dr. Selman Orhan

https://sem.gelisim.edu.tr/tr/sem-anasayfa


9. Grup Bilirkişilik Temel Eğitimi

24 Aralık 2025-26 Ocak 2026 tarihleri arasında, bilirkişilik
resmî listelerine başvuru sürecinin açıklanmasının
ardından eğitime olan ilgi yoğun oldu. Öncesinde katılım
sağlayanların memnuniyet ve önerileri doğrultusunda,
maksimum 24 katılımcı ile 9. kez düzenlenen 27-30 Aralık
2025 tarihli Bilirkişilik Temel Eğitimi başarıyla
tamamlandı.
Bu süreçte değerli katkılarından dolayı İGÜ Dr. Öğr.
Üyesi Onur Koru ve Avukat Elif Özdemir’e, kıymetli
katılımcılarımıza ve sürecin sorunsuz yürütülmesinde
desteklerinden dolayı İGÜ idari birimlerine teşekkür
ederiz. 
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1–4 Aralık 2025 tarihleri arasında düzenlenen eğitim, Dr.
Öğr. Üyesi Onur Koru ve Av. Elif Özdemir tarafından İGÜ
F Blok’ta yüz yüze olarak gerçekleştirildi ve 11 katılımcının
katılımıyla başarıyla tamamlandı.
Farklı alanlardan uzman dış katılımcıların yer aldığı eğitim
süresince, katılımcılar bilirkişilik alanındaki bilgi ve
becerilerini geliştirme, uygulamalı örnekler üzerinden
deneyim kazanma ve mesleki yetkinliklerini artırma fırsatı
buldu. Eğitim, katılımcıların Adalet Bakanlığı tarafından
açıklanan tarihler kapsamında resmî bilirkişi listelerine
başvuru süreçlerinde ihtiyaç duyacakları belge ve
uygulamalı becerileri edinmelerine de katkı sağladı.
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8. Grup Bilirkişilik Temel Eğitimi
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5–6 Aralık 2025 tarihleri arasında düzenlenen 16 saatlik
yüz yüze Fizyoterapist Bakış Açısıyla Aktif Yaşam Destek
Programı, İGÜ Sağlık Bilimleri Fakültesi, Fizyoterapi ve
Rehabilitasyon Bölümü Prof. Dr. Zuhal Kunduracılar
tarafından Sapanca’da yedi katılımcı ile başarıyla
tamamlandı.
Program, bedensel, zihinsel ve ruhsal iyilik halini
geliştirmeyi hedefleyen bütüncül bir yaklaşım sundu.
Eğitim kapsamında katılımcılar, sağlığın korunması ve
geliştirilmesi, bilişsel fonksiyonların artırılması, stresle
etkili başa çıkma ve öğrenilen egzersizleri günlük yaşama
kolayca entegre etme becerilerini kazandı. Ayrıca, olası
hastalık risklerini azaltma ve bireyin kendi sağlığını
yönetme yetkinliği de programda ele alındı.

Yapay Zekâ Destekli Araştırma, Analiz
Yöntemleri ve Akademik Yazım Sertifika
Programı

sem.gelisim.edu.tr

İkinci kez düzenlenen 18 Ekim-20 Aralık 2025 tarihleri
arasında, Mühendislik ve Mimarlık Fakültesi, Bilgisayar
Mühendisliği Bölümü’nden Dr. Öğr. Üyesi Zeinab
Hassanzadeh tarafından gerçekleştirilen eğitim, her
cumartesi 10:00-13:00 saatleri arasında canlı derslerle
ve 10 katılımcı ile başarıyla tamamlandı.
Katılımcılar, akademik çalışmalarda yapay zekâ destekli
araçları etik kurallar çerçevesinde etkin şekilde
kullanarak, bilimsel araştırma, veri analizi ve akademik
yazım süreçlerindeki yetkinliklerini geliştirme fırsatı
buldu.
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Fizyoterapist Bakış Açısıyla Aktif Yaşam
Destek Programı

https://sem.gelisim.edu.tr/tr/sem-anasayfa


1–22 Aralık 2025 tarihleri arasında, İGÜ öğrencilerine
yönelik ücretsiz 30 saatlik çevrimiçi Girişimcilik ve
İnovasyon Sertifika Programı, İktisadi, İdari ve Sosyal
Bilimler Fakültesi, Lojistik Yönetimi (İngilizce) Bölümü Dr.
Öğr. Üyesi Biray Koçak tarafından yürütülmüş olup, 28
kayıtlı katılımcıdan 22’si eğitimi başarıyla tamamladı.
Eğitimi tamamlayan katılımcılar, inovasyon ve girişimcilik
süreçlerini teorik ve uygulamalı olarak kavrayabilme, iş
fikirlerini stratejik ve yaratıcı bir şekilde geliştirme yetkinliği
kazandı. Katılımcılar ayrıca grup çalışmaları ve vaka
analizleri aracılığıyla problem çözme ve karar alma,
kurumsal süreçlerde hatalardan ders çıkarma ve stratejik
düşünme becerilerini geliştirme fırsatı buldu ve İGÜ
tarafından onaylı Girişimcilik ve İnovasyon Sertifikası
almaya hak kazandı.

Anlayarak Hızlı Okuma Teknikleri Eğitimi
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Girişimcilik ve İnovasyon Sertifika
Programı

İstanbul Gelişim Üniversitesi Halkla İlişkiler ve Tanıtım
Müdürlüğü iş birliği kapsamında, Şırnak Rehberlik ve Araştırma
Merkezi psikolojik danışman öğretmenlerine yönelik ücretsiz
olarak düzenlenen süpervizyon destekli 30 saatlik yüz yüze
Anlayarak Hızlı Okuma Teknikleri Eğitimi, Ferhat Şahin
tarafından 137 katılımcı ile 22–26 Aralık 2025 tarihleri arasında
gerçekleştirildi.
Eğitim sonunda katılımcılar, öğrencilerin okuma hızını ve
anlama düzeyini geliştirmeye yönelik rehberlik uygulamalarını
bilinçli, planlı ve etkili bir şekilde tasarlayıp uygulayabilecek
yetkinlik kazandı. İstanbul Gelişim Üniversitesi Sürekli Eğitim
Merkezi (İGÜSEM) tarafından hazırlanacak İstanbul Gelişim
Üniversitesi onaylı sertifikalar, sıfır atık politikası kapsamında, her
eğitimde olduğu gibi katılımcılara e-posta yoluyla iletilecektir.

https://sem.gelisim.edu.tr/tr/sem-anasayfa


15, 16, 18, 22, 23 ve 25 Aralık 2025 tarihlerinde, İGÜ F
Blok’ta yüz yüze olarak ilk kez düzenlenen 30 saatlik
Otonom Sistemler Temel Eğitim ve Uygulama Sertifika
Programı, İstanbul Gelişim Meslek Yüksekokulu,  
Otonom Sistemler Tekniklerliği Program Başkanı  Öğr.
Gör. Ali Çetinkaya’nın ekstra süpervizyon desteği ile
gerçekleştirilmiş ve maksimum 15 katılımcı ile başarıyla
tamamlandı. Katılımcılar, bilgisayarları ile eğitime katılarak
yoğun bir program kapsamında otonom sistemlerin
temel bileşenlerini, sensör teknolojilerini ve algılama
yöntemlerini, karar verme mekanizmalarını, kontrol
sistemleri ve döngülerini, yol planlama ve engelden
kaçınma algoritmalarını, haberleşme protokollerini (I2C,
SPI, CAN vb.), otonom sistem mimarisini ve Python dili
ile temel uygulamaları öğrenme fırsatı buldu.
Eğitim süresince katılımcılar, sanayi, savunma, ulaşım
ve robotik alanlarındaki uygulama örneklerini keşfetti.
Sensör, algılama, karar verme ve kontrol döngülerinin
birbirleriyle olan ilişkisini kavrayarak temel sensör
verilerini yorumlayabilme ve basit algılama ile kontrol
uygulamaları geliştirme becerisi kazandı. Ayrıca, yol
planlama ve engelden kaçınma algoritmalarının temel
prensiplerini öğrenen katılımcılar, I2C, SPI ve CAN gibi
yaygın haberleşme protokollerini tanıyarak otonom
sistemlerin farklı sektörlerdeki kullanım alanlarını
değerlendirebilecek yetkinliğe ulaştı.

Sürekli Eğitim Uygulama ve Araştırma Merkezi
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Otonom Sistemler Temel Eğitim ve
Uygulama Sertifika Programı

Programın 24 Aralık 2025 tarihli oturumunda Siber
Güvenlik Uygulama ve Araştırma Merkezi, Bilgisayar
Mühendisliği Bölümü’nden Doç. Dr. Serkan Gönen siber
güvenlik ve PLC sistemleri üzerine, Bilgisayar Teknolojileri
Robotik Uygulama ve Araştırma Merkezi, Elektrik Bölümü
öğretim üyesi Dr. Ercan Aykut ise mikrodenetleyiciler ve
PLC sistemleri kapsamında saha odaklı uygulama
örnekleri ile eğitime destek verdi. Bu katkılar, katılımcıların
teorik bilgilerini pratik deneyimle pekiştirmelerini ve
mesleki yetkinliklerini artırmalarını sağladı. 

https://sem.gelisim.edu.tr/tr/sem-anasayfa
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Genel İngilizce Dil Eğitimleri (A1
ve A2)

İGÜ Yabancı Diller Yüksekokulu bünyesinde görev
yapan Öğr. Gör. Buse Aksoy, Öğr. Gör. Pınar Aslan ve
Öğr. Gör. Sercan Doğan Arısoy tarafından yürütülen,
27 katılımcının kesin kayıt yaptırdığı 120 saatlik
çevrimiçi eğitim, 13 Ekim–25 Aralık 2025 tarihleri
arasında başarıyla tamamlandı.
Eğitimi başarıyla tamamlayan katılımcılar; temel
İngilizce kelime ve ifadeleri kullanarak kendilerini
tanıtabilme, günlük sohbetlere katılabilme ve temel
dilbilgisi kurallarını doğru biçimde uygulayarak yazılı
ve sözlü iletişim kurabilme becerileri kazandı. Ayrıca
kısa okuma ve dinleme metinlerinde ana fikri
anlayabilme, basit yazılı metinler oluşturabilme ve
temel yazışma ile mesajlaşmaları gerçekleştirebilme
yetkinliğine ulaştı.

1-29 Aralık 2025 tarihleri arasında, İktisadi, İdari ve Sosyal
Bilimler Fakültesi, Lojistik Yönetimi Bölümü Dr. Öğr. Üyesi
Can Burak Nalbantoğlu tarafından yürütülen 30 saatlik
çevrimiçi Temel SPSS ile Nicel Veri Analizi Sertifika
Programı, sekiz katılımcı ile başarıyla tamamlandı.
Eğitim süresince katılımcılara SPSS programına giriş,
temel istatistiksel kavramlar, uygulamalı veri analizi ve
analiz sonuçlarının raporlanması konularında kapsamlı
bilgi ve uygulama imkânı sunuldu. Katılımcılar, veri setleri
oluşturma ve düzenleme, temel istatistiksel analizleri
gerçekleştirme, sonuçları doğru şekilde yorumlama ve
akademik yazım kurallarına uygun biçimde raporlama
becerilerini edindi.

Temel SPSS ile Nicel Veri Analizi Sertifika
Programı

https://sem.gelisim.edu.tr/tr/sem-anasayfa
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Makale erişim sayfası (DergiPark / Beykoz Akademi
Dergisi):
 
https://dergipark.org.tr/en/pub/beykozad/article/15
21137?utm_source

GÜNDEM

İGÜSEM Müdürü Dr. Tayfun Timuray,
V. Bankacılık ve Sigortacılık Öğrenci
Sempozyumu’nda akademik yürütücü
olarak görev aldı

İGÜSEM Müdürü ve Uygulamalı Bilimler Fakültesi
Bankacılık ve Sigortacılık Bölümü öğretim üyesi Dr. Tayfun
Timuray, 15 Aralık 2025 tarihinde K Blok Firnas
Oditoryumu’nda gerçekleştirilen V. Bankacılık ve
Sigortacılık Öğrenci Sempozyumu’nda “Gelenekten
Dijitale: Finansal Piyasaların Yeniden Şekillenmesi” temalı
programın akademik yürütücülüğünü üstlendi.
Dr. Timuray, sempozyumda öğrencilerin finansal piyasaları
güncel ve akademik perspektiften anlamalarını sağlamak,
sektör ile akademiyi buluşturarak uygulamalı bilgi
aktarımını desteklemek amacıyla kapsamlı katkılarda
bulundu. Aynı zamanda sempozyumda sunumlarını
başarıyla gerçekleştiren tüm öğrencileri kutladı ve
dereceye giren öğrencileri tebrik etti.

İGÜSEM Müdürü Dr. Tayfun Timuray’ın
yeni makalesi TR Dizin’de yayınlandı

İstanbul Gelişim Üniversitesi Sürekli Eğitim Merkezi
(İGÜSEM) Müdürü ve öğretim üyesi Dr. Tayfun Timuray’ın
“Bankacılık Sektöründe Yapay Zekâ Uygulamalarının
Geleceğe Yönelik İş Kaybı Duygusuna Etkisi; Kamu
Sermayeli Katılım Bankaları Üzerine Bir Uygulama”
başlıklı makalesi, Beykoz Akademi Dergisi 2025, 13(2)
sayısında TR Dizin kapsamında yayımlanmıştır.
Makale, bankacılık sektöründe yapay zekâ uygulamalarının
çalışanların iş kaybı endişesi üzerindeki etkilerini inceliyor
ve özellikle kamu sermayeli katılım bankalarında çalışan
bireylerin algılarını farklı boyutlarda ele alarak alandaki
literatüre önemli katkılar sunuyor.
Araştırma, Sanayi 5.0’dan 6.0’a geçiş, insan ve teknoloji
entegrasyonu, bankacılıkta dijital dönüşüm ve çalışanların
yapay zekâ karşısındaki iş kaybı korkusunu ortaya koyan
önemli bulgular içeriyor.

https://sem.gelisim.edu.tr/tr/sem-anasayfa
https://dergipark.org.tr/en/pub/beykozad/article/1521137?utm_source
https://dergipark.org.tr/en/pub/beykozad/article/1521137?utm_source
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2025 yılı boyunca İGÜSEM, 15 Birim Kalite Kurulu, 8 Yönetim
Kurulu ve 1 Danışma Kurulu toplantısı düzenledi. Bu toplantılar
aracılığıyla eğitimlerin planlanması, yürütülmesi ve kurumsal
kalite süreçlerinin izlenmesi sağlandı; sürekli iyileştirme
faaliyetlerine aktif katkı verildi.
Ayrıca, iç ve dış paydaşlarla gerçekleştirilen iş birliği toplantıları
sayesinde kurumsal koordinasyonun güçlendirilmesi, iş birliği
ağının genişletilmesi ve üniversite ile reel sektör arasında
sürdürülebilir ortaklıkların kurulması hedeflendi.

TOPLANTILAR

GÜNDEM

2025 yılı boyunca İstanbul Gelişim Üniversitesi Sürekli Eğitim
Uygulama ve Araştırma Merkezi (İGÜSEM), üniversitenin toplumsal
katkı, yaşam boyu öğrenme ve kalite güvencesi misyonu
doğrultusunda faaliyetlerini sürdürdü.
Bu kapsamda İGÜSEM’de, kurumsal yönetişim ve kalite süreçlerini
desteklemek amacıyla 15 Birim Kalite Kurulu, 8 Yönetim Kurulu ve 1
Danışma Kurulu toplantısı yapıldı. Bu toplantılar aracılığıyla eğitimlerin
planlanması ve yürütülmesi, kurumsal kalite süreçlerinin izlenmesi ve
sürekli iyileştirme faaliyetlerine aktif katkı sağlandı.
İç ve dış paydaşlarla yapılan görüşmeler yoluyla kurumsal
koordinasyonun güçlendirilmesi, iş birliği ağının genişletilmesi ve
üniversite ile reel sektör arasında sürdürülebilir ortaklıkların kurulması
hedeflendi. Bu doğrultuda Dünya Göz Hastaneleri, Bakırköy
Belediyesi, Anka Air ve çeşitli dış paydaşlarla iş birliklerinin
geliştirilmesine yönelik görüşmeler İGÜSEM Müdürü Dr. Öğr. Üyesi
Tayfun Timuray tarafından yapıldı; üniversitenin farklı alanlarda iş
birliği anlaşmalarının hayata geçirilmesinde aktif rol alındı.
Toplumsal katkı faaliyetleri kapsamında, Avcılar Kaymakamlığı
yetkilileri ile İGÜSEM Müdürü Dr. Öğr. Üyesi Tayfun Timuray’ın
koordinatörlüğünde ve İGÜSEM Müdür Yardımcısı Nuray Fırat’ın
katılımıyla, hizmet içi eğitimlere ilişkin toplantılar ve görüşmeler yapıldı.
Bu görüşmeler sonucunda Avcılar Kaymakamlığı bünyesinde Liderlik
ve Yöneticilik, Temsil ve Nezaket Kuralları ile Mobbing (İş Yerinde
Psikolojik Şiddet) Farkındalık eğitimleri düzenlendi; kamu kurumlarında
görev yapan personelin mesleki ve kişisel gelişimine katkı sağlandı.
Faaliyet sürecinde yer alan üyelere ve eğitmenlere, Avcılar Kaymakamı
tarafından teşekkür belgeleri verildi. Bunun yanı sıra, üniversitenin
İstanbul İl Sağlık Müdürlüğü staj protokolü kapsamında yürütülen
ücretsiz eğitimlerin süreçleri de başarılı bir şekilde yönetildi.
Öte yandan, İstanbul Gelişim Üniversitesi’nin YÖKAK tarafından
eğitim-öğretim, yönetim ve toplumsal katkı alanlarında kalite
standartlarını sağlayarak 5 yıl süreyle “Kurumsal Akreditasyon
Belgesi” alması sürecine katkı sunan üyelere, üniversite yönetimi
tarafından teşekkür belgeleri verildi. Bu kapsamda, birimimizi temsil
eden İGÜ Kalite Komisyonu üyesi ve İGÜSEM Müdür Yardımcısı
Nuray Fırat ‘a da söz konusu belge takdim edildi.

İGÜSEM 2025 Faaliyetleri: Kalite, İş Birliği
ve Toplumsal Katkı

https://sem.gelisim.edu.tr/tr/sem-anasayfa
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Eğitimler hakkında detaylı bilgi ve kayıt işlemleri için aşağıdaki linkten erişim sağlayabilirsiniz:

https://sem.gelisim.edu.tr/tr/sem-guncel-egitimler

https://sem.gelisim.edu.tr/tr/sem-anasayfa
https://sem.gelisim.edu.tr/tr/sem-guncel-egitimler
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https://sem.gelisim.edu.tr/tr/sem-haber-yeni-nesil-akademik-yetkinlikler-igusem-yapay-
zek-destekli-yazim-programini-tamamladi

https://sem.gelisim.edu.tr/en/sem-new-completed-the-ai-supported-research-and-
academic-writing-certificate-program-at-igusem-for-the-second-time

https://sem.gelisim.edu.tr/tr/sem-haber-girisimcilik-ve-inovasyon-sertifika-programi-
basariyla-tamamlandi

https://sem.gelisim.edu.tr/en/sem-new-the-entrepreneurship-and-innovation-certificate-
program-was-successfully-completed

https://sem.gelisim.edu.tr/tr/sem-haber-otonom-sistemler-temel-egitim-ve-uygulama-
sertifika-programi-basariyla-tamamlandi

https://sem.gelisim.edu.tr/tr/sem-haber-genel-ingilizce-a1-ve-a2-dil-egitimleri-basariyla-
tamamlandi

https://sem.gelisim.edu.tr/tr/sem-anasayfa
https://sem.gelisim.edu.tr/tr/sem-haber-yeni-nesil-akademik-yetkinlikler-igusem-yapay-zek-destekli-yazim-programini-tamamladi
https://sem.gelisim.edu.tr/tr/sem-haber-yeni-nesil-akademik-yetkinlikler-igusem-yapay-zek-destekli-yazim-programini-tamamladi
https://sem.gelisim.edu.tr/en/sem-new-completed-the-ai-supported-research-and-academic-writing-certificate-program-at-igusem-for-the-second-time
https://sem.gelisim.edu.tr/en/sem-new-completed-the-ai-supported-research-and-academic-writing-certificate-program-at-igusem-for-the-second-time
https://sem.gelisim.edu.tr/tr/sem-haber-girisimcilik-ve-inovasyon-sertifika-programi-basariyla-tamamlandi
https://sem.gelisim.edu.tr/tr/sem-haber-girisimcilik-ve-inovasyon-sertifika-programi-basariyla-tamamlandi
https://sem.gelisim.edu.tr/en/sem-new-the-entrepreneurship-and-innovation-certificate-program-was-successfully-completed
https://sem.gelisim.edu.tr/en/sem-new-the-entrepreneurship-and-innovation-certificate-program-was-successfully-completed
https://sem.gelisim.edu.tr/tr/sem-haber-otonom-sistemler-temel-egitim-ve-uygulama-sertifika-programi-basariyla-tamamlandi
https://sem.gelisim.edu.tr/tr/sem-haber-otonom-sistemler-temel-egitim-ve-uygulama-sertifika-programi-basariyla-tamamlandi
https://sem.gelisim.edu.tr/tr/sem-haber-genel-ingilizce-a1-ve-a2-dil-egitimleri-basariyla-tamamlandi
https://sem.gelisim.edu.tr/tr/sem-haber-genel-ingilizce-a1-ve-a2-dil-egitimleri-basariyla-tamamlandi
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